

金达驾校
报名热线: 8087777



现场

24小时
新闻热线

2110110
最高线索奖1000元



骑车轧上窨井盖 一男子摔倒后猝死

事发兖州一立交桥下,井盖凸出地面三四厘米

本报济宁5月28日讯(记者 岳茵茵) 28日下午4时许,兖州龙桥立交桥南侧,一中年男子骑电动车下坡时,轧到了凸出地面的窨井盖摔倒,头部流血倒地不起,急救车赶到时已经身亡。

28日下午5点多,记者来到事发现场看到,地上一片血迹被树枝遮盖着,七八米外有一个窨井盖,井盖凸出地面约三四厘米,井盖和血迹之间的地面上有电动车刮蹭的痕迹。记者发现,事发处是立交桥的下坡路段,自西向东行驶的电动车穿梭不停,车速都很快。

目击者刘先生告诉记者,他下午4点钟经过这里,当时男子已经倒地。“都是自西向东行驶,我看到他趴在地上,耳朵、鼻子和嘴里都在流血,旁边一位老太太和两个小伙子距他最近,看到他倒地后赶紧拨打了120,我又打了122。”

“当时他摔倒后还有呼吸,但很快呼吸就停了。120赶到后把他翻过来按压胸口,但最终救护人员说人不行了,给110打了电话后就抬上了救护车送到医院去了。”刘先生说,男子应该是轧到井盖后摔倒的。“估计当时的时速应该不慢,正巧这个井盖又高出来几厘米,怎么就摔得这么巧呢。”刘先生惋惜地说。

记者采访中了解到,出事的男子40



凸出地面的井盖前,血迹被树枝遮盖。岳茵茵 摄

岁左右,被送往了兖州市人民医院。记者赶到医院急救中心看到,男子躺在急救室的病床上盖着蓝布,医护人员称已经确认死亡,属于猝死。死者的家属站在急救中心门口商量后事,都对这突发的意外难以接受。下午6点左右,一名中

年女子来到急诊室失声痛哭,“太突然了,连一句话也没留下,早上上班时还好好的,怎么会这样,他身体一直很好……”

(奖给提供线索的刘先生100元现金奖。)

任城法院集中发放涉案赃款 20余万元返还受害者

本报济宁5月28日讯(记者 晋森 通讯员 赵世德)“真没想到,这钱还能拿回来。”28日,济宁市任城法院赃款发放现场,这是记者听到最多的一句话。当天,20余万赃款进行了集中发放,其中三号井码头敲诈勒索案中的19.5万元赃款,被集中发放给了10余位受害人。

28日上午,在济宁市任城区法院内,微山、梁山等地方船队的相关负责人牛树科、邱忠虎7人手拿锦旗,一一交到任城法院的干警手中,以感谢赃款的及时追回。随后,这些受害者从法院干警手中领取了19.5万元的退回赃款。

据办案法官介绍,2004年至2005年之间,张某等人在三号煤矿一码头以谋取钱财为目的,组建了所谓的“联合公司”,然后以收取管理费的名义向过往船队敲诈勒索34次,数

额达19万余元。公安机关立案调查后,2011年张某等人到公安机关投案自首并退还赃款,2012年三人分别获刑。

“8年过去了,真没想到这钱还能要回来。”在微山县一家航运公司担任船队队长的邱忠虎,这回收到了5万元的返还款,是数额最多的一笔。邱忠虎告诉记者,他们都是运输煤炭的船老板,维权意识不高,抱着花钱消灾的念头,遇到当地收保护费的,只能忍气吞声,“领了钱心里当然高兴,更主要是出了心中的一口气。”邱忠虎高兴地说。

除了码头敲诈案外,还对两家电动车被盗案的市民进行了赃款返还。住在开泰花园小区的王本诚去年12月在小区门口丢弃了一辆电动三轮车,今年小偷被抓,按照所丢电动车的价格评估,他领到了3018元。

码上爆料

欢迎读者扫描二维码提供新闻线索,一经采纳,最低奖50元,最高奖2000元!

财富新动力 **SOUTH POOL STREET** 城市引擎

南池商业街
城市新动力 财富引擎
NANCHIJINJIE

财富大器 定鼎南池

南池商业街“定鼎南池”启动仪式暨售楼处启动庆典

5月29日 雄霸逐鹿

★ 皇冠 ★ 沙漏 ★ 骰子 ★ 人

FLOURISHING

销售中心/ 龙行路一中分校西街 | 2398898 2799797

开发商/ 济宁德建置业有限公司 营销代理/ 华富智业地产顾问 项目地址/ 龙行路一中分校西街